

ESTADO DO ACRE INSTITUTO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA

Rua Riachuelo, 138, - Bairro José Augusto, Rio Branco/AC, CEP 69 900-830

PARECER N° 12/2024/IEPTEC - DCLC/IEPTEC - DAF

PROCESSO Nº 2817.013050.00007/2024-58

PARECER TÉCNICO

Em atendimento a solicitação de <u>EMISSÃO DE PARECER TÉCNICO ITEM 16 - Pregão</u> <u>Eletrônico SRP nº 154/2024 - Comprasgov nº 90154/2024 (0013205245).</u>

PROPOSTA DA EMPRESA:

EMPRESA	ITEM	DESCRIÇÃO	VALOR TOTAL DA PROPOSTA (R\$)	N° DO DOCUMENTO DO SEI	OBSERVAÇÃO
		IMPRESSORA TANQUE DE TINTA FUNÇÃO: IMPRESSÃO, CÓPIA, DIGITALIZAÇÃO TIPO DE IMPRESSÃO: JATO DE TINTA VELOCIDADE DE IMPRESSÃO A4 EM PRETO: 33 PPM (PÁGINAS POR MINUTO) VELO CIDADE DE IMPRESSÃO CARTA EM CORES: 15 PPM (PÁGINAS POR MINUTO) CICLO DE FUNCIONAMENTO: 12.000 PÁGINAS/MÊS. CAPACIDADE DE ENTRADA DE PAPEL PADRÃO: 1 (UMA) BANDEJA PARA 100 FOLHAS. CAPACIDADE DE SAÍDA DE PAPEL: 30 FOLHAS. OPÇÃO DE SAÍDA DE PAPEL: FRENTE E VERSO AUTOMÁTICA, PADRÃO. RESOLUÇÃO DE			

BD INFORMATICA LTDA	16	IMPRESSÃO: 5700 X 1400 DPI PROCESSADOR: 500 MHZ MEMÓRIA RAM PADRÃO: 128 MBYTES CONECTIVIDADE PADRÃO: RJ-45 ETHERNET 10/100 E/OU PLACA DE REDE SEM FIO (IEE 802.11 /B/G/N) E USB 2.0. NÚMERO DE CARTUCHOS DE IMPRESSÃO E COR: 4 (QUATRO) CARTUCHOS: 1 (UM) PRETO, 1 (UM) CIANO, (1) AMARELO, (1) MAGENTA E QUE ACOMPANHE BOOKING. REQUISITOS ELÉTRICOS: TENSÃO DE ENTRADA 110 A 127 VCA. ITENS INCLUSOS: 4 (QUATRO) GARRAFAS T E TINTA: 1 (UM) PRETO, 1 (UM) CIANO, (1) AMARELO, (1) MAGENTA, MÍDIA E MANUAL DE INSTALAÇÃO EM PORTUGUÊS OU ESPECIFICAÇÕES SIMILARES. MARCA: EPSON MODELO/VERSÃO: L3250	R\$ 8.293,18	0013205210	Os modelos ofertados pelo licitante atende ao exigido em edital.
---------------------------	----	---	--------------	------------	--

Vale salientar que há necessidade emergencial de que o presente pregão seja homologado o mais breve possível, por tratar-se de convênio com vigência final para o mês de novembro deste ano.

Aldenice Ferreira

Chefe do Departamento de Planejamento e Orçamento Portaria nº 383/2023/GAB/IEPTEC

Responsável Técnico



Documento assinado eletronicamente por **ALDENICE FERREIRA**, **Chefe de Departamento**, em 14/11/2024, às 10:58, conforme horário oficial do Acre, com fundamento no art. 11, § 3º, da <u>Instrução Normativa Conjunta SGA/CGE nº 001, de 22 de fevereiro de 2018</u>



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://www.sei.ac.gov.br/autenticidade, informando o código verificador **0013252405** e o código CRC **3FEE0C47**.

Referência: Processo nº 2817.013050.00007/2024-58 SEI nº 0013252405